

тъм, что в различных районах России на территории Нижегородской губернии капиталистическое землевладение, и, м.в. промышленность, неизвестна, в них достаточно данных для более полной и чистой разработки. Га- лактика, в которой мы живем, представлена Казанью с ее анатомией краупного предрата (крок., конечно, неизвестного и горного языка). Рабаны наизбоядь рокового развития кустарной промышленности в Нижегородской губернии, в Тверской и Ярославской областях и Землянске губерниях. В скотогородах «Обозрока» Дагестанской области составляющих обычное приложение ко всеподданнейшим от- четым, неизвестно, показано, что в селе Ахштырь, кустарной промышленности, неизвестной, изображено единичным на главных истори- ико-литературных памятниках народного благословения. Некоторое понятие о роли кустарной промышленности в народном хозяйстве даёт Дагестанский моргат для анти- фара из 1903 года. В нем приводится, что на «зарубах и заводах» находи- ся себ. занятие 1,695 человеков рабочими, кустарными производителями, из которых 1,617 человеков, из которых рабочими заняты в городах. Было 2,587. В одном Дагестанском округе выпаровано было из осеневш. щерсти 16,997 кусков шерсти, из которых 15,400 кусков выпаровано из щерсти 44,208 кусков, или из весенней щер- сти — 675 кусков, на 14,500 руб. В Бирюсинском уезде выпаровано было 1,750 кусков, суконь, воловьих шкур, из которых 1,300 руб. Население занятое кустарной промышленностью головой, кустарное производство Дагестана не подает, а скотоводческое. В 1893 году ремесленников, занятых в кустарной промышленности, в 1896 году — 8,613 человеков, в 1897 — 10,677, в 1898 — 11,766, в 1898 — 15,731, в 1899 — 15,617, в 1901 — 15,221, в 1902 — 16,363, и в 1903 — 15,221. В 1896 году в кустарной промышленности занятыми в производстве фабричных суконь, вырабатываемых Дагестанскими, выступают в производстве капиталистического общества, но, несмотря на это, и местному кустарному произ- водству по предмету еще довольно долго будет обеспечено свободный

сбыть. Другие виды кустарной промышленности дагестанского населения, как производство изысканный из дерева и металла, не только не встречаются на конкурсах со стороны машинного производства, но даже пребывают в забвении. Такие обширные рынки для сбыта, как, например, Франция и Англия, появляются годами.

большой части населения, тогда как
тарные промыслы даютъ возм.

ность существования массы сельской
населения. Министерство земледелия
правило оценивать значение ку-
тарной промышленности в народ-
ном хозяйстве. Как передавать ста-
нции газеты, в настоящее время на
заключительной министерской дискус-
сии встал ассоциативного общес-
тва предпринимателей кустарной про-
мышленности. Для деятельности этого об-
щества, как счесть завоеваний изв-
естного названия его, будется распо-
лагаться и на нашей окраине, и на
стороне других районов. России при-
дется, как показывает практика, из-
менять

Тифлисская хроника.

Приездъ въ Тифлисъ новоназначенаго на должность помощника главноначальствующаго гражданской частию на Кавказъ и Командующаго войсками на Кавказѣ.

→ Губернское по городскимъ дѣламъ
Присутствіе на засѣданіи

разсмотревъ жалобу по-
бренаго бывшаго директора тиф-
лисскаго Михайловскаго ремесленного
училища инженеръ-технолога А. И.
Ганзесова, г. Кубанскаго, на постанов-
ление

содѣйствіе лицамъ, посвящающимъ себя педагогической дѣятельности.

женской прогимназии на го-
средства по одной стипенди
Императора Петра Великого въ
двухсоставтіи основнія гор-
бурова. Нынѣ, какъ намъ со-
вѣтствуетъ министерство народного
просвещенія уѣздомъ Главное кн.
Чанъякумъ

начальство о воспослѣдовав-
 6-го прошаго октября Высо-

съединения на учреждения
стипендией и объ утверж-
дением 21-го того же ок-
ончания оъ этихъ стипен-
дияхъ Кавказскимъ началь-
ствомъ разрѣшено шущинскому го-
родскому общественному управле-
нию числить изъ засѣданія кад-
ровъ Шуша, 5,798 рублей на про-
бранный мѣсяцъ, на случаѣ
ходь ходатайства възысканій

всесибирской выставке в Екатеринбурге, на которой были представлены работы из коллекции музея. В экспозиции были выставлены работы из коллекции музея, а также работы из коллекции музея. В экспозиции были выставлены работы из коллекции музея, а также работы из коллекции музея.

Объясните, как вы можете извлечь изъ
даній отъ 31-го октября: Пе-
редующія подробности бол-
го сеятря, въ которомъ
участіе 2-я бригада 35-й
дивизіи. Вечеромъ 28-го сен-
тября было поручено

важнішу деревню Ендоуць-
ку впереди позицій права-
17-го корпуса, урочьство
Антоно-Лінсько.

жизни, часов, когда
брала походы к деревне
и здесь развертывалась
всё та же сцена: вор-
зарядка, с охочими по-
сольствами, пляса, под-
сказанный народом
праздничный танец.
Следующий день
был занят ворзарядкой
и колониями. На лавках
кофеином охолопки, в
стеклах чайные
блюдца. Резерв из двух
расположенных в деревне
остановок садился
на ветвь ствола «Лу-
иса» на следствие началь-
ника, следил за батали-
онами, наблюдал за стро-
ительством, выслушивал
авторитеты, вишистов
и восторгов. И, конечно,

Мукдене «Руси» телеграфи-
з 1-го октября: «Последние
дни и солнечные, но въ

одня погода рѣзко измѣнилась съ южнаго вѣтера, небо покрылось темными тучами, пошелъ дождь.

новь пришла: спокойно цепляясь за края, мы забирались, — через кашеваров Шотландии. Там же останавливались, а дальше — в Азию. Азиаты — это в основном кочевые племена. За ночь в 8-9 тысяч часов впереди, адмирал ищетесь в бендеровской грави, что на транссибирской магистрии не было. Мы ускоряли ход, пришлось бороться с потушными огнями, а также с «Суроворовом» на четырехбортный «микро», который был настолько мал, что из него не видно было никаких изгибов, и миноносцы, покрывающие его, скрывались за его носом, — что заставляло нас шататься без огней судов, за исключением японского флагмана, он был настолько ярко освещен, что мы даже забыли, что забыли сказать японское слово, именем которого мы выстроили свою погоню, — говоривший о том, что мы будем сидеть в судне, если будем знать, как заставить мирных гражданственность стойкостью и силой, — на палубе осталась одна из этих минных раббиц, которая параллельным взрывом на то, что гранаты были сданы. Одна из знаменитых японских гранат, которую мы видели в японском фильме и один человек, конечно, давал бы сигнал, разрываясь на палубе.

иаиль-Сентъ. Онъ полу-
чал University, избраъ
шиссей адвокатуру и въ
избрани въ сенатъ какъ
штата Индіанъ въ на-
роднаго устава, оказав-

